



Krajská pobočka ÚP ČR v Jihlavě
Informační a poradenské středisko ÚP ČR

JAKÉ SI ZVOLIT POVOLÁNÍ?

Informační brožura o možnostech studia na gymnáziích,
středních odborných školách a vyšších odborných školách
v Kraji Vysočina
ve školním roce 2023/2024.

OBSAH

Dopis žákům 9. třídy základní školy	3
Přijímání uchazečů ke vzdělávání na střední škole	4
Přijímací řízení do oborů s talentovou zkouškou	7
Přijímací řízení do nematuritních (učebních) oborů	8
Vzor odvolání proti nepřijetí na střední školu	10
Kategorie jednotlivých stupňů vzdělání podle KKO V	11
Organizace školního roku 2023/2024 v ZŠ, SŠ, ZUŠ a Konzervatořích	12
Termíny přehlídek škol v jednotlivých okresech Kraje Vysočina	13
Kontakty na pracovníky Informačních a poradenských středisek ÚP ČR v Kraji Vysočina	14
Úřední hodiny ÚP ČR	15
Internetové odkazy	15
Závěrem	16
Použitá literatura a zdroje	16

Děvčata a chlapci,

zanedlouho ukončíte školní docházku v devátém ročníku základní školy a budete se rozhodovat, co dál. Položte si otázku: „Půjdu studovat, nebo se vyučím?“

Každý z Vás by si měl uvědomit, že konkrétní rozhodnutí je důležitým krokem do budoucnosti. Výběrem studijního nebo učebního oboru si vlastně volíte povolání, kterému se budete věnovat.

Dobrá volba povolání je krok k Vaší budoucí pracovní úspěšnosti a životní spokojenosti. Volte proto pečlivě a s rozvahou. Vycházejte nejen ze svých zájmů, vlastností, ale také ze schopností, zdravotního stavu a školního prospěchu.

Ve vašem rozhodování Vám chceme být nápomocni poskytnutím přehledu o možnostech přípravy na povolání na školách v našem kraji. O volbě konkrétního oboru se můžete poradit s třídními učiteli a výchovnými poradci na základních školách.

Poradit se můžete také na kontaktních pracovištích Úřadu práce ČR, kde jsou zřízena Informační a poradenská střediska. Najdete zde charakteristiky jednotlivých povolání, videoklipy, bližší informace o školách a učilištích v celé ČR, učební a studijní plány jednotlivých oborů, rovněž informace o trhu práce, poptávce po povoláních, nabízených mzdách a další.

Volte životní dráhu kvalifikovaného odborníka, možnosti uplatnění nekvalifikovaných lidí jsou na trhu práce minimální.

Přejeme Vám správné rozhodnutí a šťastný výběr budoucího povolání.

Informační a poradenské středisko Úřadu práce ČR

PŘIJÍMÁNÍ UCHAZEČŮ KE VZDĚLÁVÁNÍ NA STŘEDNÍ ŠKOLE

Podmínky přijetí ke vzdělávání na střední škole

Do středoškolského vzdělávání může vstoupit každý uchazeč, který splnil **9 let povinné školní docházky** nebo úspěšně ukončil základní vzdělávání před jejím splněním. Další podmínkou je prokázání požadovaných schopností a vědomostí **při přijímacím řízení**. V některých případech je také nutné doložit zdravotní způsobilost pro studium zvoleného oboru.

O přijetí uchazeče ke vzdělávání na střední škole rozhoduje ředitel dané školy.

Přihláška

Přihlášku ke vzdělávání na střední škole podává uchazeč (u nezletilého uchazeče jeho zákonný zástupce) řediteli příslušné střední školy. Přihlášku je nutné podat do **1. března 2024**. Pokud se uchazeč hlásí do oborů vzdělání s talentovou zkouškou, je nutné podat přihlášku do **30. listopadu 2023**.

Přihláška se podává na předepsaném tiskopisu. Tiskopis má k dispozici každá škola nebo je možné stáhnout si ho z webových stránek www.msmt.cz.

Pro **první kolo** přijímacího řízení může uchazeč podat nejvýše **dvě přihlášky**. Pokud uchazeč podává dvě přihlášky, uvede na každé přihlášce také údaje o škole a oboru vzdělání, kam podává druhou přihlášku. V případě, že uchazeč podá přihlášku do oboru s talentovou zkouškou, může pak také podat přihlášku i ke vzdělávání v oboru bez talentové zkoušky.

Přijímací řízení – jednotná přijímací zkouška

Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy stanovuje **dva termíny** pro jednotnou přijímací zkoušku. V prvním termínu uchazeč vykoná zkoušku ve škole, kterou má na přihlášce uvedenou jako první. Druhý termín platí pro školu, která je na přihlášce uvedena na druhém místě.

Od školního roku 2016/17 došlo ke změně organizace i průběhu přijímacího řízení na středních školách. Hlavní změnou je zavedení povinné **jednotné přijímací zkoušky** do všech maturitních oborů. Toto platí pro všechny střední školy, vyjma oborů s talentovou zkouškou a konzervatoří.

Jednotná přijímací zkouška se se koná formou písemného testu ze vzdělávacího oboru **Český jazyk a literatura** a písemného testu ze vzdělávacího oboru **Matematika a její aplikace**. Pokud uchazeč podává dvě přihlášky, bude také skládat dvě přijímací zkoušky. Výhodou je, že se **započítá lepší výsledek**.

Přijímací řízení – školní přijímací zkouška

Škola může organizovat kromě jednotné přijímací zkoušky i vlastní školní zkoušku (např. z dalších předmětů nebo formou osobního pohovoru apod.).

Termíny pro přijímací řízení

Jednotná přijímací zkouška se koná ve dvou termínech. Je stanovena v řádném termínu na dny:

Čtyřleté obory vzdělání, včetně nástavbového studia:

1. termín: **pátek 12. dubna 2024**
2. termín: **pondělí 15. dubna 2024**

Obory šestiletých a osmiletých gymnázií:

1. termín: **úterý 16. dubna 2024**
2. termín: **středa 17. dubna 2024**

Jednotná přijímací zkouška v náhradním termínu je stanovena pro všechny uvedené obory vzdělání na dny:

1. termín: **pondělí 29. dubna 2024**
2. termín: **úterý 30. dubna 2024**

Jednotná přijímací zkouška se nekoná při přijímacím řízení do oborů vzdělání se závěrečnou zkouškou, do oborů vzdělání s výučním listem, do oborů zkráceného studia a do oborů vzdělání středních škol skupiny 82 Umění a užité umění. Možnost konání školní přijímací zkoušky tím není dotčena, kromě oborů vzdělání v konzervatoři. Do oborů středního vzdělání s talentovou zkouškou se talentová zkouška koná v pracovních dnech od 2. ledna do 15. ledna 2024 podle § 62 odst. 3 školského zákona, do oborů vzdělání v konzervatoři se talentová zkouška koná v pracovních dnech od 15. ledna do 31. ledna 2024 podle § 88 odst. 2 školského zákona. V případě oboru vzdělání Gymnázium se sportovní přípravou se talentová zkouška koná v pracovních dnech od 2. ledna do 15. února 2024, tento obor vzdělání však koná i jednotnou přijímací zkoušku v termínech uvedených výše.

Obsah a forma přijímacích zkoušek

Přípravu zadání testů **jednotné zkoušky**, jejich distribuci, zpracování a hodnocení výsledků testů zajišťuje **Centrum pro zjišťování výsledků vzdělávání (Cermat)**.

Obsah a formu **školní přijímací zkoušky** stanovuje ředitel školy.

Kritéria přijímacího řízení

Ředitel školy rozhoduje o **kritériích přijímacího řízení**, tedy o tom, co všechno bude po uchazeči požadovat. Také určuje, jak se budou jednotlivá kritéria hodnotit. Například rozhoduje, jestli školní přijímací zkouška bude a případně z čeho bude, jestli se bude hodnotit celkový prospěch žáka nebo jenom z vybraných předmětů, jestli bude zohledňovat úspěchy z vědomostních žakovských soutěží a školních olympiád apod.

Informace o těchto kritériích a také způsobech bodového hodnocení jednotlivých kritérií jsou zveřejněny na webových stránkách jednotlivých škol. Pro každý obor (i v rámci jedné školy) mohou být kritéria různě kombinována a různě bodově hodnocena.

Hodnocení výsledků přijímacího řízení

Výsledek jednotné přijímací zkoušky se na celkovém hodnocení podílí minimálně **60 %** (v případě oboru Gymnázium se sportovní přípravou minimálně 40 %). Do celkového hodnocení se započítává **lepší výsledek** písemného testu z Českého jazyku a literatury a také písemného testu z Matematiky.

Rozhodnutí o přijetí/nepřijetí a doručování rozhodnutí

Jakmile ředitel školy získá centrálně vyhodnocené výsledky jednotných testů, nejpozději do **2 pracovních dnů** uzavře celkové hodnocení uchazečů a neprodleně jej **zveřejní** v anonymizované podobě.

Seznam přijatých uchazečů (uvedených pod přiděleným registračním číslem), jejich pořadí podle výsledků hodnocení a všechna hodnotící kritéria budou zveřejněna ve škole na přístupném místě a na školním webu po dobu nejméně 15 dnů. Pokud uchazeč uspěje na obou školách, je na něm, kterou si vybere.

Písemné oznámení se odesílá pouze **při nepřijetí**. Pokud není uchazeč přijat ani na jednu ze škol, které si psal na přihlášku, může to zkusit ve druhém kole přijímaček. **Odvolání** uchazeče proti rozhodnutí ředitele školy o výsledku přijímacího řízení lze podat ve lhůtě **3 pracovních dnů** ode dne doručení rozhodnutí.

Další kola výběrového řízení

Střední školy, které po prvním kole nenaplní své 1. ročníky novými žáky a žákyněmi, **vyhlásí druhé kolo**, případně i další kola přijímacího řízení. Toto oznamují místně příslušnému krajskému úřadu i s počty volných míst do jednotlivých oborů.

Přehledy o volných místech ve středních školách a nenaplněných oborech jsou zveřejněny na **webových stránkách krajských úřadů** (<https://www.infoabsolvent.cz/Rady/Clanek/7-0-07/Napoprve-to-nevyslo-co-dal>) a také na školních webových stránkách jednotlivých středních škol (volná místa v konkrétní škole).

V tomto případě je nutné vyplnit **novou přihlášku ke studiu** a poslat ji řediteli školy. Ve druhém kole není již počet přihlášek omezen. Na jednu přihlášku se píše pouze jedna škola a jeden obor.

Přijetí ke studiu a povinný zápis ke studiu (zápisový lístek)

Svůj zájem o studium na dané škole potvrdí uchazeč tím, že řediteli střední školy **odevzdá zápisový lístek**. Jedná se o povinný krok, který je nutný udělat nejpozději **do 10 pracovních dnů** od zveřejnění seznamu přijatých. Pokud uchazeč lístek neodevzdá, vzdává se svého práva na přijetí (např. nastupuje na jinou školu).

Uchazeč, který je žákem základní školy, obdrží **zápisový lístek** v této **základní škole** nejpozději do 15. března. V ostatních případech vydá na žádost uchazeče nebo jeho zákonného zástupce zápisový lístek **krajský úřad** příslušný podle místa trvalého bydliště uchazeče.

Platný je pouze **originál tiskopisu** s příslušnými znaky. Při jeho ztrátě nebo poškození je nutné požádat o **vydání duplikátu** instituci, která tiskopis uchazeči vydala.

Pokud uchazeč odevzdá zápisový lístek, nemůže své rozhodnutí změnit. Toto lze pouze v případě, že byl přijat do druhé školy na základě odvolání proti rozhodnutí o nepřijetí. Pokud předloží výsledky odvolání, je mu zápisový lístek vrácen.

PŘIJÍMACÍ ŘÍZENÍ DO OBORŮ S TALENTOVOU ZKOUŠKOU

Přijímací řízení do oborů s talentovou zkouškou probíhá v jiném režimu než u běžných oborů. Také přijímací řízení probíhá mnohem dříve. Uchazeč si může podat **dvě přihlášky** (do oboru ve dvou školách nebo dvou oborů jedné školy).

Talentové zkoušky se konají do oborů maturitních i s vyučením **ze skupiny 82 Umění a užité umění**, do oborů **konzervatoří**, a do **4, 6 a 8letých oborů Gymnázium se sportovní přípravou** (v tomto případě se koná také povinná jednotná přijímací zkouška).

O konkrétních požadavcích na uchazeče, skladbě přijímaček a hodnocení výsledků rozhoduje ředitel střední školy. Tyto **informace jsou uveřejněny** na webových stránkách příslušných škol.

Termín pro podání přihlášky pro všechny obory s talentovou zkouškou ve všech školách (veřejných i soukromých) je do **30. listopadu**. Je možné podat si **dvě přihlášky**, tzn. do dvou škol nebo dvou oborů.

Pro první kolo přijímacího řízení ředitel školy určí (v rámci stanoveného období pro zkoušky do oborů s talentovou zkouškou) **dva volitelné dny/termíny pro vykonání talentové zkoušky**.

Období pro vykonání talentových zkoušek platí pro všechny školy bez ohledu na zřizovatele.

U všech maturitních oborů (výjimkou jsou obory s uměleckým zaměřením) se koná **povinná jednotná přijímací zkouška**. Týká se i 4, 6 a 8letých oborů **Gymnázium se sportovní přípravou**. Po talentových zkouškách následují písemné testy jednotné zkoušky, případně ještě i školní zkouška z dalších předmětů.

Pokud uchazeč neuspěje, obdrží **písemné vyrozumění**. Může se pak účastnit přijímacího řízení pro ostatní obory bez talentové zkoušky v běžném období.

PŘIJÍMACÍ ŘÍZENÍ DO NEMATURITNÍCH (UČEBNÍCH) OBORŮ

Uchazeč si vybírá z nabídky oborů s vyučením podle svého přání ale i nadání a předpokladů. Základní rozlišení je v náročnosti oboru, ale také v délce studia.

Rozdělení učebních oborů

Jednou možností jsou **3leté obory** z různých odvětví. Kód oboru obsahuje písmeno „H“. Patří sem například instalatér, kadeřník, strojní mechanik, ošetřovatel, ...

Umělecké nadání může uchazeč uplatnit v některém z 3letých oborů **s uměleckým zaměřením**. Může to být např. vlásenkář, maskér, ... U nich přijímačky probíhají **dříve než u ostatních oborů**, a to formou **talentové zkoušky**.

Další možností jsou **2 nebo 3leté obory**. Kód oboru obsahuje písmeno „E“. Tyto obory mají **menší vzdělávací nároky** než klasické obory a mohou je velmi úspěšně studovat i ti, kterým učení z různých důvodů nejde. Jsou to např. strojírenské práce, práce ve stravování, ...

Dále existují **2leté obory bez výučního listu**. Výstupem je vysvědčení. V kódu oboru je písmeno „J“. Další možností jsou **1 a 2leté obory praktické školy**, které jsou připraveny především pro **žáky s těžkým zdravotním postižením**. V kódu oboru je písmeno „C“.

Přihláška

Přihlášku do oborů s talentovou zkouškou (skupina oborů 82 Umění a užité umění) je nutné podat do **30. listopadu**, do ostatních oborů pak do **1. března**. **Termíny pro podání přihlášek platí pro všechny školy** bez ohledu na zřizovatele (veřejné i soukromé).

Tiskopis přihlášky uchazeč dostane ve škole, nebo je možné si ho stáhnout z webových stránek Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy (www.msmt.cz).

V **prvním kole přijímaček** si může uchazeč podat dvě přihlášky (např. na jeden obor do dvou škol nebo třeba dva obory jedné školy). Do přihlášky je nutné uvést **obě školy** (nebo oba obory). Pokud si uchazeč vybral jen jednu školu/obor, druhou kolonku nevyplňuje.

Za řádné vyplnění přihlášky, včasné podání a další náležitosti odpovídá uchazeč, resp. zákonní zástupci (rodiče nebo jiná pověřená osoba), pokud je uchazeč nezletilý. Je nutné mít **pro každou školu vyplněnou jednu přihlášku**.

První kolo přijímacího řízení

Stanovené období **pro první kolo** platí pro všechny školy bez ohledu na zřizovatele.

Do nematuritních oborů (s vyučením i bez něj), jsou zpravidla uchazeči přijímáni na **základě studijních výsledků v základní škole** nebo podle motivace ke studiu vybraného oboru. Ředitel školy však případně může vyhlásit **školní přijímací zkoušku**, ústní nebo písemnou, aby si ověřil znalosti uchazeče.

Výsledky přijímaček a zápis ke studiu

Seznam přijatých uchazečů bude zveřejněn na přístupném místě ve škole a na webových stránkách školy po dobu alespoň 15 dnů. **Přijatý uchazeč nedostane žádné písemné vyrozumění.**

Nejpozději **do 10 pracovních dnů** od zveřejnění seznamu přijatých uchazečů, je nutné odevzdat **zápisový lístek** řediteli střední školy. Zápisový lístek dostane každý uchazeč ve své základní škole v době podání přihlášky. Pokud bude uchazeč přijat do obou škol/oborů, sám se rozhodne a odevzdá **zápisový lístek** do té školy, ve které chce studovat.

Pokud škola uchazeče **nepřijme**, pošle uchazeči **písemné oznámení**.

V mnoha školách bude ihned vyhlášeno **druhé kolo přijímaček**, ve kterém to uchazeč může zkusit znovu.

VZOR ODVOLÁNÍ PROTI NEPŘIJETÍ NA STŘEDNÍ ŠKOLU

Název školy
Jméno ředitele školy
Adresa školy

Datum a místo vyhotovení

Odvolání proti nepřijetí ke studiu

Odvolávám se proti rozhodnutí o nepřijetí mého syna/dcery (jméno a příjmení) ke studiu na (název školy, oboru vzdělání, případně kód oboru).

Jméno a podpis zákonného zástupce nezletilého žáka

Odvolání se zasílá řediteli školy, který rozhodnutí o nepřijetí vydal.

Takto formulované odvolání je zcela postačující, můžete však uvést i důvody, pro které je odvolání podáváno, např.: Můj syn/dcera má o studium na dané škole opravdový zájem, protože ...

Za nezletilého uchazeče podává odvolání zákonný zástupce, zletilý uchazeč podává a podepisuje odvolání sám.

UPOZORNĚNÍ!

Ve školním roce 2023/2024 dochází ke změně přijímacího řízení na střední školy.

Informace uvedené v této brožuře byly platné ve školním roce 2022/2023.

Aktuální informace sledujte zde:

[Centrum pro zjišťování výsledků vzdělávání \(cermat.cz\)](https://cermat.cz)

[Přihlášky na střední školy 2024 \(prihlaskynastredni.cz\)](https://prihlaskynastredni.cz)

KATEGORIE JEDNOTLIVÝCH STUPŇŮ VZDĚLÁNÍ PODLE KKOV (KMENOVÁ KLASIFIKACE OBORŮ VZDĚLÁNÍ)

kód KKOV	dosažené vzdělání
A	bez vzdělání – neúspěšně absolvovaná ZŠ – neúspěšně absolvovaná ZŠ speciální
B	základy vzdělání (neúplné základní vzdělání) – ZŠ speciální
C	základní vzdělání – ZŠ – ZŠ praktická (1letá, 2letá) – 2. ročník 6letého gymnázia – 4. ročník 8letého gymnázia (konzervatoře) – kurz pro získání základního vzdělání
D	nižší střední vzdělání (nyní patří pod kód „J“) – ZŠ praktická (1letá, 2letá)
J	střední vzdělání (střední nebo střední odborné vzdělání bez MZ i bez VL) – učiliště, odborné učiliště, střední školy (nematuritní obory) – ZŠ praktická (1letá, 2letá)
E	střední vzdělání s VL (nižší střední odborné vzdělání) – učiliště, odborné učiliště, střední školy (nematuritní obory)
H	střední vzdělání s VL (střední odborné vzdělání s VL) – učiliště, odborné učiliště, střední školy (nematuritní obory) – střední školy (zkrácené studium)
K	střední vzdělání s maturitní zkouškou (úplné střední všeobecné vzdělání) – gymnázium
L	střední vzdělání s MZ (úplné střední odborné vzdělání s VL i MZ) – střední školy (maturitní obory) – střední školy (nástavbové maturitní obory) – střední školy (zkrácené studium)
M	střední vzdělání s MZ (úplné střední odborné vzdělání s MZ bez VL) – střední školy (maturitní obory) – střední školy (pomaturitní kvalifikační studium) – střední školy (zkrácené studium)
N, P	vyšší odborné vzdělání – VOŠ, konzervatoře – pomaturitní specializační a inovační studium
R	vysokoškolské vzdělání – bakalářský program – VŠ
T	vysokoškolské vzdělání – magisterský program – VŠ
V	vysokoškolské vzdělání – doktorandský program – VŠ

ORGANIZACE ŠKOLNÍHO ROKU 2022/2023 V ZŠ, SŠ, ZUŠ A KONZERVATOŘÍCH

Období školního vyučování ve školním roce **2023/2024** začne ve všech základních školách, středních školách, základních uměleckých školách a konzervatořích v **pondělí 4. září 2023**. Vysvědčení s hodnocením za první pololetí bude žákům předáno ve středu 31. ledna 2024. Období školního vyučování ve druhém pololetí bude ukončeno v **pátek 28. června 2024**.

Podzimní prázdniny stanovuje MŠMT na **středu 26. října a čtvrtek 27. října 2023**.

Vánoční prázdniny budou zahájeny v **sobotu 23. prosince 2023** s ukončením v **úterý 2. ledna 2024**. Vyučování začne ve **středu 3. ledna 2024**.

Jednodenní **pololetní prázdniny** připadnou na **pátek 2. února 2024**.

Jarní prázdniny v délce jednoho týdne jsou podle sídla školy stanoveny takto:

Termín	Okres nebo obvod hl. města Praha
5. 2. – 11. 2. 2024	Praha 1 až 5, Blansko, Brno-město, Brno-venkov, Břeclav, Hodonín, Vyškov, Znojmo, Domažlice, Tachov, Louny, Karviná
12. 2. – 18. 2. 2024	Praha 6 až 10, Cheb, Karlovy Vary, Sokolov, Nymburk, Jindřichův Hradec, Litoměřice, Děčín, Přerov, Frýdek-Místek
19. 2. – 25. 2. 2024	Kroměříž, Uherské Hradiště, Vsetín, Zlín, Praha-východ, Praha-západ, Mělník, Rakovník, Plzeň-město, Plzeň-sever, Plzeň-jih, Hradec Králové, Teplice, Nový Jičín
26. 2. – 3. 3. 2024	Česká Lípa, Jablonec nad Nisou, Liberec, Semily, Havlíčkův Brod, Jihlava, Pelhřimov, Třebíč, Žďár nad Sázavou, Kladno, Kolín, Kutná Hora, Písek, Náchod, Bruntál
4. 3. – 10. 3. 2024	Mladá Boleslav, Příbram, Tábor, Prachatice, Strakonice, Ústí nad Labem, Chomutov, Most, Jičín, Rychnov nad Kněžnou, Olomouc, Šumperk, Opava, Jeseník
11. 3. – 17. 3. 2024	Benešov, Beroun, Rokycany, České Budějovice, Český Krumlov, Klatovy, Trutnov, Pardubice, Chrudim, Svitavy, Ústí nad Orlicí, Ostrava-město, Prostějov

Poznámky k tabulce:

Praha 1 až 5 jsou městské části:

Praha 1, Praha 2, Praha 3, Praha 4, Praha 5, Praha 11, Praha 12, Praha 13, Praha 16, Praha-Kunratice, Praha-Libuš, Praha-Lipence, Praha-Lochkov, Praha-Řeporyje, Praha-Slivenec, Praha-Šeberov, Praha-Újezd, Praha-Velká Chuchle, Praha-Zbraslav, Praha-Zličín.

Praha 6 až 10 jsou městské části:

Praha 6, Praha 7, Praha 8, Praha 9, Praha 10, Praha 14, Praha 15, Praha 17, Praha 18, Praha 19, Praha 20, Praha 21, Praha 22, Praha-Kolovraty, Praha-Běchovice, Praha-Benice, Praha-Březiněves, Praha-Čakovice, Praha-Đáblice, Praha-Dolní Chabry, Praha-Dolní Měcholupy, Praha-Dolní Počernice, Praha-Dubeč, Praha-Klánovice, Praha-Koloděje, Praha-Královice, Praha-Křeslice, Praha-Lysolaje, Praha-Nebušice, Praha-Nedvězí, Praha-Petrovice, Praha-Přední Kopanina, Praha-Satalice, Praha-Suchdol, Praha-Štěrboholy, Praha-Troja, Praha-Vinof.

Velikonoční prázdniny připadnou na **čtvrtek 28. března 2024** (pátek 29. března 2024 je tzv. ostatním svátkem podle zákona č. 245/2000 Sb., o státních svátcích, o ostatních svátcích, o významných dnech a o dnech pracovního klidu, ve znění pozdějších předpisů).

Hlavní prázdniny budou trvat **od 29. června 2024 do 1. září 2024**.

Období školního vyučování ve školním roce 2024/2025 začne v **pondělí 2. září 2024**.

TERMÍNY PŘEHLÍDEK ŠKOL V JEDNOTLIVÝCH OKRESECH KRAJE VYSOČINA

Havlíčkův Brod	Přehlídka středních škol 24. 10. 2023, 8.00 – 17.00 hod. KD Ostrov, Na Ostrově 28, Havlíčkův Brod
Jihlava	Přehlídka středních škol oblasti Vysočiny 10. 11. 2023, 8.00 – 18.00 hod. DKO s.r.o., Tolstého 2, Jihlava
Pelhřimov	Mozaika středních škol 7. 11. 2023, 9.00 – 16.30 hod. Kulturní dům Máj, Třída Legií 1115, Pelhřimov
Třebíč	DIDACTA – veletrh vzdělávání 19. 10. 2023, 9.00 – 17.00 hod. Střední průmyslová škola, Manž. Curierových 734, Třebíč
Žďár nad Sázavou	Festival vzdělávání 9. 11. 2023, 8.00 – 17.00 hod. Dům kultury, Dolní 183, Žďár nad Sázavou

**KONTAKTY NA PRACOVNÍKY
INFORMAČNÍCH A PORADENSKÝCH STŘEDISKEK
V KRAJI VYSOČINA**

Havlíčkův Brod
Jihlavská 42 580 01 Havlíčkův Brod
Jihlava
Brtnická 2531/21 586 01 Jihlava
Pelhřimov
Pražská 2461 393 01 Pelhřimov
Třebíč
Komenského nám. 1189/8 674 01 Třebíč
Žďár nad Sázavou
Strojírenská 2210/28 591 01 Žďár nad Sázavou

ÚŘEDNÍ HODINY ÚP ČR

ÚŘEDNÍ HODINY ÚP ČR	
podělí	8:00 – 17:00
úterý	8:00 – 11:00
středa	8:00 – 17:00
čtvrtek	8:00 – 11:00
pátek	neúřední den

INTERNETOVÉ ODKAZY

www.uradprace.cz

www.mpsv.cz

www.msmt.cz

www.npi.cz

www.kr-vysocina.cz

www.rejstriky.msmt.cz

www.eures.cz

www.infoabsolvent.cz

www.kampomaturite.cz

www.scio.cz

www.ceremat.cz

www.atlasskolstvi.cz

www.nsp.cz

www.narodnikvalifikace.cz

www.rodicevitani.cz

www.emiero.cz

www.testosobnosti.zarohem.cz

Úřad práce ČR

Ministerstvo práce a sociálních věcí

Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy

Národní pedagogický institut

Informace z Kraje Vysočina

Rejstřík škol a školských zařízení

Informace o práci v EU

Informace při hledání vzdělávací a profesní dráhy

Učebnice, kurzy, články pro absolventy ZŠ a SŠ

Přijímací zkoušky na SŠ a mnoho dalšího

Centrum pro zjišťování výsledků vzdělávání

Vyhledávání ZŠ, SŠ, VOŠ, VŠ a jazykových škol

Národní soustava povolání

Národní kvalifikace – soustava profesních kvalifikací v ČR

škola a učitelé, rodina a škola

test osobnosti

test osobnosti

ZÁVĚREM

Při sestavování této brožury se vycházelo z údajů, které jednotlivé školy zaslaly v červnu 2023.

Případné změny a doplňující informace
můžete získat nebo si ověřit přímo u jednotlivých školských zařízení (www stránky)
nebo v jednotlivých
Informačních a poradenských střediscích ÚP ČR.



POUŽITÁ LITERATURA A ZDROJE

www.msmt.cz/dokumenty/skolsky-zakon-ve-zneni-ucinnem-ode-dne-1-2-2022

www.cermat.cz

www.infoabsolvent.cz

www.pixabay.cz

aktualizace 12.9.2023